体育新闻



丢掉工作 母亲去世 与伴侣分手 健康每况愈下 50岁时的一连串打击让她迷上大山

# 65岁大妈踏遍七大洲最高峰



#### "七大高峰俱乐部"中最年长女性

绰号"银狐"的卡罗·玛舍特是"七大高峰俱乐部" 最年长的女性成员。

60岁那年,玛舍特开始了七大洲最高峰征服之旅。最早攻克的是南美洲最高峰阿空加瓜峰,海拔达6962米。61岁时登上非洲第一峰乞力马扎罗山以及世界之



年轻小伙子登顶世界高峰不稀奇,如果换成一位花甲妇人,那就厉害了。美国一名65岁妇女在上个月成功登顶大洋洲最高峰查亚峰,成为征服七大洲最高峰的最年长女性。

兢兢摸索下山。两年后, 玛舍特转战海拔6206米的 北美洲最高峰麦金利峰; 64岁攀登欧洲最高峰厄尔 布鲁士峰。

今年1月,玛舍特过完65周岁生日,随即攀登南极洲最高峰、海拔5140米的文森峰。3月17日,她成功登顶最后一座高峰大洋洲的查亚峰。上个月底,她醉倒在家乡美国犹他州盐湖城。朋友们带着气球和标语,在机场迎接这位女勇士的归来,欢迎的条幅上写着"无关年龄,而在态度"。

### "学习编织打打桥牌 那就不是我了"

其实玛舍特从事极限攀登的年头并不长。"50岁那年,我的生活陷入低谷。18个月内,我失去喜欢的工作,与伴侣分手,母亲去世,自己的健康也每况愈下。"当一切变得一团糟的时候,玛舍特应对悲伤、愤怒和压力的方式是投进大自然的怀抱,她前往南美的安第斯山脉,参加登山训练,结果发现自己相当擅长登山。"我应该学习编织、打打桥牌,做一些更适合我这个年纪做的事情,但那就不是我了。"

"在山上时,我觉得自己纯粹、平和并且强壮。" 玛舍特说,"那是我的精神家园。"登山之余,玛舍 特喜欢和朋友一起从事户外运动,也喜欢瑜伽、冥 想,或者和一些同道中人聊登山经,也因为这些非 同寻常的经历,玛舍特常常受邀演讲,

分享超过40场关于攀登珠峰的心得,听众包括户外俱乐部成员、妇女

组织、学生乃至囚犯,不少人 听了她的演讲后

深受鼓舞。 小鱼

### 007最新使命: 空降"伦敦碗" 为奥运揭幕

这恶搞太有创意

10亿年运开幕

英国著名小报《太阳报》在1日爆出独家"消息":英女王将交给《007》电影中詹姆斯·邦德的扮演者丹尼尔·克雷格一项最新"秘密任务",那就是在开幕式上揭开伦敦奥运会的大幕。尽管众多网友认为这是一个愚人节里天大的玩笑,但同时感觉这也算一个不错的创意。

《太阳报》的消息看似很扎实,竟然还配有女王接见克雷格的图片:"英女王将把克雷格请到白金汉宫,请他为伦敦奥运拍一部短片。在片中,邦德接到一项皇家最新使命,那就是让伦敦奥运会开幕。英女王可能还将在片中客串一个镜头。白金汉宫目前对

细节保密。"

这部短片起名为《到达者》。近 10亿电视观众将在7月27日伦敦奥 运开幕式上看到这一短片。短片一 完,乘坐直升机的邦德便会出现在 东伦敦的奥运会主体育场上空,并 使用降落伞飞进"伦敦碗",以完成 他的使命。

此消息一出,《太阳报》网站引起了众多网友的围观。一些人不屑地表示:"太假了!一看就是愚人节的把戏,照片也是处理过的。"一些人则力挺这一创意,"虽然有点假,但多酷啊!很好的开幕式设计"。

今年是伊丽莎白二世女王登基 60周年,还是风靡全球的系列谍战 电影《007》面世50周年。1962年,第 一部《007》电影公映,丹尼尔·克雷格 是第六任007,2005年首次出演邦 德,片名为《皇家赌场》。

高尔夫练习赛上演不可思议的一幕

## 水上漂加草上飞 然后一杆进洞

还记得小时候玩过的打水漂游戏吗?用力把瓦片擦水面掷出,瓦片碰水面弹起,继续向前飞出,再碰水面弹起,再向前飞出……如此反复多次,直至落入水中……可你见过圆形的高尔夫球也能打水漂吗?而且是爬山涉水一杆进洞。

在高尔夫球比赛中,水障碍是球员既惧怕又极力想躲开的东西,谁能想象水障碍有时竟然还会帮上自己的忙?本周二在美国大师赛练习赛中,马丁·凯默尔的击球简直就像变魔术:只见素以大力击球闻名的他用铁杆击出的小球在水面上反弹了几次,仿佛一位轻功高手踏水飞驰而过,在水面上划出一道道美妙的波纹。更神奇的是,小球在弹跳几次后没有掉进水中,而是神奇般地弹上果岭;最后见证奇迹的时刻到了:小球竟然在果岭上倒着往回滚,在慢慢滚动了几十厘米后直接进洞!这一切像是设定好的电脑程序一样,小球竟然翻滚着完成了这令人疯狂的一幕。

一杆进洞本就是高尔夫球中概率极低的奇迹,水上漂也是球员最难学会的技能,水上漂加一杆进洞更是奇迹中的奇迹,堪称技术、力度和运气的完美结合!现场所有的观众为幸运目睹这一切疯狂地鼓掌。凯默尔本人却很淡定,只见他快步走向球洞,掏出神奇的小球然后奋力投向现场支持他的观众。27岁的凯默尔是现在欧洲最优秀的高尔夫球手,他曾在2011年2月压倒英国神童李·威斯特伍德,成为高尔夫世界排名第一。

然而,这样的神奇并非前无古人,就 在两年前,同样是在奥古斯塔,同样是在 练习赛,也同样在第16洞,斐济选手维 杰·辛格也在2009年美国大师赛的练习 赛中上演过同样的传奇。那时,奥古斯 塔16洞刚刚改造完成,一片巨大的湖泊 挡住了球员们击球的路线。要想以最佳 线路到达前方的球洞就必须穿越这个湖 泊,在辛格大力挥杆后,小球在水面上弹 了两次,然后在果岭顺势回滚,直到进入 洞中。

辛格打出的这神奇一击震惊了高尔夫球界,当年的视频至今在网上仍有极高的点击率,被大家津津乐道。在辛格创造奇迹后,在16洞对着水面击球就成了美国大师赛的保留节目,练习赛的时候,球员来到16洞都要表演"水上漂",看谁能冲上果岭。 胡敏娟

### 特仑苏城市音乐会:一场名仕感知品牌力的文化盛宴

近日,由特仑苏主办的城 市音乐会在北京市场系乐厅, 在北京市场系示厅大大厅, 时是先生与北京交多与。 村民先生与北京交多与。 村民先生与北京交多与。 村外的艺术名家整4个月, 悉大会将持续整4个月, 跨越全国21个城市,也为体 上的者精心准备了诸多互动体 验环节。

### 与郎朗同台 名仕感念品牌魅力

据知情人介绍,音乐会门票的获取方式与往届一样,注册特仑苏官网、参与线上抢票的用户或在商场购买其产品的消费者均有机会拿到门票。在活动期间,特仑苏会员上传自己真实的钢琴演奏视频,即有机会登上音乐会的璀璨舞台,与名家同台演出,展现艺术天赋、分享艺术感动,更有机会与国际钢琴巨星郎朗同台演出。另外,相比往年,今年的演出阵容更加强大、更具国际化色彩,会聚了来自全球的著名乐团和顶级音乐大师,为特仑苏城市音乐会增添了更多看点。

#### 参与高雅艺术 名仕感受品牌文化

与往届相比,本届音乐会更加注重参与者

的互动体验。据主办方介绍,特仑苏官方微博 将对音乐会进行现场直播,新增的"微博上墙" 更成为京城首演的最大亮点。这一环节让消费 者通过微博这一新兴媒体形式,将自己对音乐 的理解以及本次城市音乐会的感受在现场 LED 大屏幕上进行分享,体现了极强的互动性。这 种会员体验方式的融入,使得特仑苏城市音乐 会现场充满了浓浓温情,同时也更加丰富了专 属人生的深刻内涵。

### 专属天然生活 成就特仑苏人 生之不同

特仑苏通过城市音乐会将高雅艺术和金牌 文化融为一体,为名仕会会员带去了卓尔不凡 的尊享感。作为中国领先乳品企业的高端品



牌,特仑苏始终致力于推动高雅艺术的向前发展。目前,城市音乐会在全国范围内的演出达上百场,其他文化艺术季的活动项目也随之陆续开展。特仑苏在文化艺术领域作出的杰出贡献充分体现了其作为文化推动者的使命和承诺,进一步强化了"人生所以不同"的品牌理念。